
Растениеводство Тест 8
1. Укажите какая культура хорошо подавляет однолетние сорняки

1. горчица

2. люцерна

3. кукуруза

4. соя

5. пшеница

2. Укажите причину поздних календарных сроковсева озимых в
условиях жаркой осени

1. активность вредителей и возбудителей болезней

2. диструктолизация ферментов зародыша

3. недостаток влаги

4. возможность перерастания озимых

5. снижение зимостойкости

3. При поздних сроках сева озимых глубина заделки семян

1. уменьшается

2. 5-6 см

3. остаётся неизменной

4. увеличивается

5. сеют во влажный слой

4. При поздних сроках сева озимых норма высева семян

1. увеличивается
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2. остаётся неизменной

3. уменьшается

4. определяется предшественником

5. определяется запасами влаги

5. Укажите оптимальный запас влаги в пахотном слое посевы
перед севом озимых

1. 25-30 мм

2. 40-50 мм

3. 15-20 мм

4. 10-15 мм

5. 5-10мм

6. Укажите допустимый запас влаги в пахотном слое посевы перед
севом озимых

1. 15-20 мм

2. 25-30 мм

3. 40-50 мм

4. 10-15 мм

5. 5-10мм

7. Укажите провокационный запас влаги в пахотном слое посевы
перед севом озимых

1. 5-10мм

2. 15-20 мм

3. 25-30 мм



4. 40-50 мм

5. 10-15 мм

8. Провокационная влага

1.  достаточна  для  набухания  семян,  но  недостаточна  для
прорастания

2. достаточна для появления всходов

3. провоцирует быстрое прорастание семян

4. провоцирует появление сорняков

5. провоцирует ускоренное развитие растений

9. Коэффициент хозяйственной эффективности урожая указывает на

1. долю товарной части в общей биомассе

2. на хозяйственную значимость урожая

3. на эффективность выращенной биомассы

4. на использование урожая в хозяйстве

5. на хозяйственную ценность культуры

10.  Укажите  у  каких  сортов  коэффициент  хозяйственной
эффективности  выше

1. карликовых

2. полукарликовых

3. среднерослых

4. высокорослых

5. не имеет значения


